RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Pelatihan : Program Guru Penggerak
Nama Mata Diklat : Bahasa Indonesia
Materi Pokok - Teks Puisi
Alokasi Waktu : 10 Menit
Kompetensi Dasar : 3.8 Menelaah unsur-unsur pembangun teks puisi (perjuangan, lingkungan
hidup, kondisi social, dan lain-lain) yang diperdengarkan atau dibaca
Fokus karakter - jujur dan tanggung jawab

1. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik dapat menelaah unsur-unsur pembangun tek puisi yang diperdengarkan atau dibaca

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
A. Pendahuluan ( 2 Menit)

e Pendidik mengucapkan salam dan bersama-sama berdoa sebelum pembelajaran dimulai, dan mengecek
kehadiran siswa
Mengkaitkan materi dengan pengalaman peserta didik atau dengan tema sebelumnya

¢ Pendidik menyampaikan kompetensi dasar ,tujuan dan garis besar kegiatan membelajaran
Melakukan pembagian kelompok secara acak.

B. Kegiatan inti (6 Menit)

e Peserta didik membaca / memperdengarkan teks puisi “Menyesal” Karya Ali Hasjmi kemudian guru
melakukan tanya jawab dengan siswa untuk menggali pengalaman peserta didik berkaian dengan puisi yang
dibaca/diperdengarkan

e Peserta didik menyusun pertanyaan terkait dengan teks puisi “Menyesal” Karya Ali Hasjmi misalnya apa
tema dari puisi yang dibaca / diperdengarkan. Nilai apa yang terkandung dalam puisi, dan sebagainya

e Secara berkelompok mengamati teks puisi yang dibagikan

o Membuat kesimpulan tentang -hal yang telah dipelajari.

C. Kegiatan Penutup
Merefleksikan pengalaman belajar.
¢ Menyampaikan apa yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya,

Menutup pembelajaran dengan memberikan doa dan salam.

5.Penilaian / Assesment :

Sikap : Dengan jurnal pengamatan sikap selama pembelajaran

Pengetahuan : Soal tentang unsur-unsur pembangun teks puisi

Keterampilan : Menulis puisi dengan memperhatikan unsur pembangun puisi
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Lampiran

| KERJA PESERTA
o ™4 | KEGIATAN BERDISKUSI

Na . Puisi ketuhanan
ma Kelompok
Nama Anggota 1.
2.
3.
4.
5.
Kelas :
Tujuan Pembelajaran : Menganalisis unsur fisik puisi

Teks Puisi

Aku (Chairil Anwar)

Kalau sampai waktuku
‘Ku mau tak seorang ‘kan merayu
Tidak juga kau

Tak perlu sedu sedan itu
Aku ini binatang jalang
Dari kumpulannya terbuang

Biar peluru menembus kulitku
Aku tetap meradang menerjang
Luka dan bisa kubawa berlari
Berlari

Hingga hilang pedih peri
Dan aku akan lebih tidak perduli
Aku mau hidup seribu tahun lagi

Setelah membaca teks puisi di atas, diskusikan bersama kelompokmu dengan menjawab soal-
soal berikut ini.

1. Tema apa saja yang ada dalam puisi “Aku”? Jawaban



2. Bagaimana suasana yang tergambar di dalamnya?
Jawaban

3. Bagaimana amanat yang ingin disampaiakan penyair pada puisi “Aku”?
Jawaban
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